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ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΛΥΘΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ! 
 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 

Το διάστημα Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 2024 απολύονται 57 συνάδελφοί μας με 
Σύμβαση Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ 1/2021). Απασχολούνται σε διάφορες υπηρεσίες είτε 
κεντρικά (π.χ. πράσινο κτίριο, διευθύνσεις συντάξεων κλπ.), είτε σε τοπικές διευθύνσεις και 
κατά κύριο λόγο σε αντικείμενα συντάξεων. Συνολικά είναι 90 εργαζόμενοι που ξεκίνησαν για 
14 μήνες σταδιακά από τον Φεβρουάριο 2022 και έχουν πάρει παράταση έως 23 μήνες.  

Οι συνθήκες εργασίας τους είναι απαράδεκτες, αφού ουσιαστικά μιλάμε για «αμοιβή 
με το κομμάτι»: εάν διεκπεραιώσουν κάτω από 60 συνταξιοδοτικές υποθέσεις τον μήνα 
μένουν απλήρωτοι (!!!) ενώ εάν ο αριθμός κυμαίνεται κάτω από 200, δεν παίρνουν ολόκληρο 
το «μηνιάτικο». Σαν να μη φτάνει αυτό, βρίσκονται τώρα ξανά αντιμέτωποι με τον κίνδυνο της 
ανεργίας. 

Τη Δευτέρα 22 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση στο Υπουργείο Εργασίας 
και ζητήθηκε συνάντηση με την Υπουργό, η οποία μας παρέπεμψε σε κάποιον υπηρεσιακό 
παράγοντα. Όπως αναμενόταν, δεν δόθηκε καμία δέσμευση για επίλυση του θέματος, για 
παραμονή των συναδέλφων στην εργασία τους, παρά την αναγνώριση της πολύτιμης 
συνεισφοράς τους. 

Την ίδια στιγμή που όλοι εμείς εξαιρούμαστε από την κινητικότητα γιατί «κανείς δεν 
περισσεύει», την ίδια στιγμή που και η πολιτική ηγεσία αναγνωρίζει την τραγική έλλειψη 
προσωπικού (δεν ξεχνάμε ότι μέχρι και φαντάροι έχουν επιστρατευθεί για να βγάζουν 
συντάξεις!!!)… ο ΕΦΚΑ και το Υπουργείο στέλνουν 90 έμπειρους και απαραίτητους 
συναδέλφους στην ανεργία! 
 Γνωρίζουμε καλά ότι είναι θέμα πολιτικής βούλησης, η οποία αν υπάρχει ξεπερνιούνται 
όλα τα τεχνικά-νομικά εμπόδια. Οι εργαζόμενοι δουλεύουμε ήδη πέρα από τα όριά μας-δεν 
δεχόμαστε να μειωθεί και άλλο το προσωπικό! 
 
 

Στεκόμαστε στο πλευρό των συμβασιούχων συναδέλφων μας και μαζί παλεύουμε για τα 
δικαιώματά μας 

 
Το Υπουργείο και η Διοίκηση του ΕΦΚΑ να δώσουν τώρα λύση! 

 
Δεν δεχόμαστε να απολυθεί κανένας συνάδελφος 

 
Απαιτούμε να παραμείνουν όλοι στη δουλειά 

 
Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού 

 
     


